

言论自由

蔡英文借过境美国谋图台独目的

昭然若揭 意如香

“台独”死硬分子蔡英文出访拉美所谓“邦交国”，明显是借过境美国之便，大肆炒作拉拢美国反华政客，意图达到获得美国白宫与议员政客，力挺民进党的“台独”图谋，挟洋自重，以达到分裂祖国的狼子野心目的，昭然若揭。在“台独”驻美死党蔡美琴的安排下，蔡英文在过境期间，招引了一众在美“台独”，“港独”、“疆独”以及法轮功分子，还有一批移居美国与日本的蔡英文亲属，举办了一场所谓的侨界欢迎会。看似场面热闹，实是一众背叛祖国的不屑子孙，在美国反华政客的操弄下，上演的一出可悲复可怜的“台独”大闹剧。

聚会门外，大批旅美华人华侨，聚集街头举着横幅：“强烈抗议蔡英文窜访美国”，“台独势力是分裂国家和破坏和平的历史罪人”，高呼口号：“反对台独，支持中国统一”、“坚决支持中国统一，一架飞机拉着巨型英文横幅，在蔡英文与参议院议长麦卡锡会面的里根图书馆上空盘旋，写着”一个中国！台湾是中国的一部分！”

在台湾岛内，十多个统派政党与团体

上街示威游行，有“台湾劳动党”、“台湾中华青年发展联合会”、“中华统一促进党”、“台湾人民共产党”、“反台独、反介入联合行动”等，他们高举横幅：“反对赴美卖台，反对勾结祸台”，高呼口号：“反台独，救中华”、“倚美谋独，掏空台湾”、“爱我中华，打倒台独”。联合行动发表声明呼吁：“两岸同属一个中国，既是客观存在的历史事实，也是国际公认的法理事实，而一个中国原则既是两岸和平发展的基础，也是中美关系行稳致远的基石。台湾问题是两岸中国人的内政，中国人自家的事应由两岸自家人自行解决，蔡英文借由窜美试图将台湾问题国际化，这绝不能得逞，完全毫无实质意义，徒耗民脂民膏。”

蔡英文与共和党参议院议长麦卡锡的会面，由于受到中国

的强烈抗议，因而也受到白宫的诸多限制，白宫行政高官都不得参与接见，只由立法机构少数（约十位）议员参加，议长麦卡锡也在会见时低调声言，美国对华承认一中政策不变，并禁止“台独”绿媒记者进场采访，使得蔡英文的图谋居心无所收获，却只有低声下气地接受麦卡锡应军工复合体意愿，将再售卖一批军火供“台独”以武抗中，其他的蔡英文就别无所得，一筹莫展。犹如偷鸡不成蚀把米，近日中国马上宣布，再次制裁蔡美琴，以及安排麦蔡会见场所的里根图书馆馆长，本人与亲属禁止进入中国与港澳地区，并没收其在中国的一切经贸资产，永远不得进入中国国境与进行经贸交往，并对蔡美琴的叛国罪行终身追责，其亲属在中国大陆的资产，一查到底，全部冻结没收。

另外从4月8日

起，解放军宣布再次围岛演练，山东舰航母与巡洋舰绕台，歼20舰载机升空亮剑，向台湾岛内“台独”分子发出强烈警告信号。由于声称是“台独工作者”的赖清德，极有可能赢得2024年台湾“总统”选举，必将使得台湾岛内国民党与“统派”面临极大的生存挑战，如果国民党不及时整合“九二共识”势力，不排除“两面骑墙派”大佬的干扰，“台独”赖清德获选的可能性是不容低估的。但蔡英文的政治豪赌正在面临无可避免的惨败，国民党实应凭借马英九回乡认祖归宗带来的一股强劲“东风”，团结教育广大台湾年轻人认清时局，只有认清“九二共识”的正确性，只有回归祖国大陆，台湾才有前途，台湾才能走出经济低迷的困境，借助中国崛起的中华经济圈，让台湾产业链与大陆挂钩，农产品热销大陆市场，加强与大陆的人文交往，台湾青年才会有广阔的发展前途。摆脱看清“台独”绿媒“网军”的虚假造谣信息忽悠，勇敢抗拒“台独”的政治迫害，团结整合“蓝、白”阵营联合，才能挫败赖清德的“台独”篡权图谋。

让台湾政坛回归正道，清除“台独”分子，走向“两岸一家亲”的认祖归宗正途，才是回归2300万台湾同胞幸福健康的正确选择。14亿大陆同胞与海外炎黄子孙，乐见台湾尽快摆脱“台独”的嚣张肆虐，回归祖国统一的康庄大道，则是功德无可限量矣！



蔡英文过境美国



大批示威者聚集在蔡英文在纽约下榻的酒店对面，当地警方严阵以待。